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B  Jelek és rendszerek 2. 2012, januar 3.

Név: Neptun kad:

Alairas:
%

e impulzﬁsvélaszénak alland6sult értékét?

1. Szamitsuk ki az i(t)=[10 + 15 sin(10t) + 5 sin(20t+30°)]V  aram effektiv
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,(O + = Lett= . /b /4 ............
2. Hatarozza meg az x(t)=6e®e(-t) jel Fourier transzformaltjat! g
X(o)=... 87 W.........

3. Hatarozza meg a kétpolus hatdasaos teljesitményét, ha fesziiltsége €s arama
u(t)=[4+3sin(6t+30°)]V és i(t)=[6+4cos6t]A!

----------

4. Egy folytonos idejd, linearis, invarians rendszer polusai: -3, -1, zérusai: -4, 1.
Adja meg az atviteli karakterisztikat, vagy indokglja, ha ez nem lehetséges!
(k) ([ —4 (D r B0 =k

H(jo)= 7 (jo #3)(jot4). s

5. Szamitsa ki a x(t)=¢(t-2) 6 e*® jel Laplace transzformaltj at, vagy indokolja, ha

ez nem lehetséges! =
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6. Az 4bréan lathato rendszer gerjesztése az {—?'Lp [ ) e
u(t) fesziiltség, a vélasza a jelolt i(t) aram. Giamens AN ey |
Adja meg a rendszer tvieli fiiggvényét i Flai 2
polinon/polinom alakban! Lt vy ‘,_ ;‘7'
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H(s)=.3 3::‘3.?;.".’..22_.2, ......
ot Adjas ‘meg- -a EL 5)=;"zi—+63:g atviteli ~ fiiggvényi  rendszer

h(t->00)=. .. @ ...............
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8. A DI rendszer rendszeregyenlete: y[k]-0.6y[k-1]=ulk]-4ufk-1]. Hatarozza meg
a rendszer gerjesztett valaszat az u[k]=4 e[k] 0.8% gerjesztésre!

-0 slkl=. 42 CE .

9. Hatarozza meg az abran lathat6 héalézat rendszere
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10. Adott egy DI jel: u[k]=15 cos (3k/13+21/3). Allapitsa meg, hogy a jel
periodikus-e, és ha igen adja meg a periodus szamat!
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11. Hatarozza meg az x[kl=0.4"' 4(e[k]-€[k-4]) jel Z transzformaltjat!
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12. Adja meg a rendszer valaszanak Z transzforaltjat, ha gerjesztése u[k]=5 elk]
0.7%, és rendszeregyenlete: y[k]-0.6y[k-1]=4ulk].
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13. Adja meg a valasz idofiiggvenyet zért alakban, ha az atviteli fiiggvény €s a
gerjesztGjel: H(z)=6/(z+0.5) és ufk]=6 g[k] 0.5*! |

2% Tyl ogH! yw=26.8L

(_t)=500cos[m,t+ 50sin wmt)l N
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14. Egy FM moduldtor kimend jele:  Spy

ahol

frekvencialokete?

w,= 2750 MHz  és

=2n-15kHz . Mekkora a modulalt jel fo
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1, -6, zérusa: 4

a
i11ando gerjes? Vit
a/ Adja meg a ren er atvi li fuggveny
b./ Hatarozza meg a rendszer impulz Jaszat! (1 5 pont) ’ ; B
e ki a valasz 1d6fuggvényet, ha a rendsze ger;esztese a(H)=¢e(®) 6e’!
I gerjeszlése u(t)=6 €os 3t!

gvényé[. ha @ rendsze
és egy

ki a valasz idofug
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4./ Szamitsd
' o Adja meg % arvireli fiiggvenyt, felbontva €8Y
s7As0 TenASZes awvileid {\ig,g,\:énye’nek czarzatara! {4 pont)

zza meg a rendszer: !

athat6. Hataro
éllapotvéltozékat az

Az abran egy diszkrét idej halzat 1
2/ allapotvaltoz0s |eirasanak normal alakjat (jelolje az
abraba)! (1.5 pont)
b./ aviteli fiiggvényeét! (I ont

ét! (1 pont)

c/ {endszeregyenletet!
d/ 1mpu1zusv§1asz§nak zart matematikai alakjat! (1.5 pont)
e.( rendszer valaszat a4z u[k]=6 (E[k]—s[k—S]) gerjesztésre, Zart alakban! (2 pont) ‘
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